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COMUNE DI

CAMBIANO

Localizzazione amministrativa

Citta Metropolitana di TORINO

Comprensorio di -

Localizzazione geografica

a.numero d'ordine (ISTAT)

b. numero geografico

Unita locale dei servizi : ASL TOS c. altitudine  Capoluogo: 250 m
max — min: 332-228
I. SINTESI SOCIO-ECONOMICA
1. Popolazione residente stabilmente
2. Dinamica demografica: e variazione
variazioni ercentuale
1971 2010 assolute a971 201
1971-2010 -2010
(1971 =100)
Popolazione residente complessiva 4.124 6.304 +2180 +153%
dicui a)nel capoluogo.................. - - -

b) altre localita abitate ........ - - -

C) SPANSA wveveveveverererererereaenes - - -
Popolazione turistica (media ) ) ) )
annua)

3. situazione occupazionale
a. domanda globale posti di lavoro = pop. economicamente attiva =DL= 2.500

b. offerta globale posti di lavoro = posti lavoro esistenti nel

comune

¢. saldo domanda-offerta potenziale di posti di lavoro

in entrata (Lpe) 500
in uscita (Lpu) 400

d. lavoratori pendolari

e. saldo domanda-offerta effettiva di posti di lavoro = DL + (Lpe-Lpu) - OL =

4, situazione edilizia

a. patrimonio edilizio residenziale:
1) alloggi esistenti in complesso .......cceeeeeveeeveneee.
2) vani esistenti in complesso .........cceeveeveeeeeennee
b. Indice di affollamento medio:
abitantiin
jam = complesso T s
vani in complesso

c. Situazione di sovraffollamento (ia > 1)

1) abitanti in situazione di sovraffollamento ........
2) vani sovraffollati .......c.ceueveeeeeereeeescenennnns
d. Vani ad utilizzazione stagionale e/o turistica

=0OL= 2.800 dicuinelsecondario 2.730

- =DL-OL= - 300
; saldo pendolari=Lpe-Lpu= +100
- 200

variazione
percentuale

2001 2004 2001 - 2004
(2001 =100)

1.871 1.971 +5,34%

7.309 7.862 +7,83%
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Il. SINTESI DELL'USO DEL SUOLO EXTRAURBANO ED URBANIZZATO ANTE PIANO
(rilevamento in data )

1. Superficie complessiva del territorio comunale =ha 1.422

2. Territorio agricolo (art.25)

a. terreni messi a coltura (seminativi, frutteti, vigneti, arboricoltura, colture orticole) =ha =
b. prati stabili di pianura — prato-pascoli — prati spontanei non lavorati =ha =
c. aree a prevalente copertura boscata =ha =
d. acque e greti =ha =

tot ha 1.320 100%

3. Territorio urbanizzato (e aree a servizio del territorio urbanizzato) (popolazione esistente = 6.304 abitanti)

A. US| PUBBLICI esistenti all'interno ed all'esterno dei perimetri delle aree urbanizzate al netto delle aree per viabilita e trasporti

1°) Attrezzature al servizio degli insediamenti residenziali (art. 21.1)

a) aree per listruzione dell’obbligo .........oeeeveereeeereeeceeeenee =ha 3,64 = %= 577 mq x ab.
b) aree per attrezzature diinteresse comune a livello di

. =ha 3,79 = %= 6,01 mq x ab.
QUArLIEre @ Urbano ...

c) aree per spazi pubblici, parchi, giochi e sport =ha 14,32 = %= 22,72 mqgxab.

d) aree per parcheggi pUbbBLiCi ....cccceeeeeeeeevereieereiereeee e =ha 5,49 = %= 8,71 mq x ab.

tot ha 27,24 = 100 % = mq x ab.

2°) Attrezzature al servizio degli impianti produttivi (art. 21.2) -ha 461 =5.75 % della superficie complessiva

(individuate cartograficamente) ' ' degli insediamenti produttivi

3°) Attrezzature al servizio degli insediamenti della sup. coperta degli
direzionali e commerciali (art. 271.3) ceeeereveeeercrecreereeeeerenenns =ha = = %edifici

4°) Servizi sociali ed attrezzature di interesse generale (art. 22)

a) aree per listruzione dell’'obbligo ........coeeeveeeeeeeeeeeeee =ha = = mq x ab.
b) aree per attrezzature sociali, sanitarie e ospedaliere:
1) interne ai perimetri dell'urbanizzato ...........coceeveveereeeeereevnnne =ha - = - %= - mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato ...........ccoceeeereeeeeennnne. =ha - = - %= - mq x ab.
) aree per parchi urbani e comprensoriali:
1) interne ai perimetri dell’'urbanizzato .........ccccceeveveveerceiennnnne =ha - = - %= - mq X ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato ..........ccceveeereveceveeeennnne. =ha - = - %= - mq X ab.
d) aree per impianti e attrezzature speciali
1) interne ai perimetri dell'urbanizzato =ha = % = mq X ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato =ha = % = mq x ab.
tot ha = 100 %=|:| mq x ab.
5°) Totali:
1) TOEALE di 17 ettt ettt e anan =ha 27,24 = %= 43,21 mqgxab.
2) Totale di4° ... =ha - = % = - mq x ab.
3) TOLALE di 104 4° e eanees =ha 27,24 = %= 43,21 mq x ab.
4)Totale di A (1°4 2%+ 3% 4 4% e =ha=100 %= mq x ab.
B. USI PRIVATI esistenti all'interno dei perimetri delle aree urbanizzate
1) ReS/d_enze ed att{wtq cqmpat/b/l/ (comprese le —ha 106,00 = %= 168,15
aree libere marginali € iNEErclUSe) ....ueeeeeeevevcevecececceeeeeeeereenes mq x ab.
2) Giardini @ PArChi PriVALI ........ecececeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveveresseenes =ha 1,00 = %= 1,59 mq X ab.
3) Impianti produttivi: superficie complessiva..............ueeeeuennn.. =ha 80,12 = %= 127,09 mqxab.
4) Attrezzature commerc., direzion., ricreazionali, ricettive private = ha = % = mq x ab.
5) TotalediB (1+2+3+4) =ha| 187,12 |= 100 % =| 296,83 | mqx ab.

C.TOTALE COMPLESSIVO A+B =ha| 218,97 = 347,35 | mgxab.
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lIl. SINTESI DELL'USO DEL SUOLO EXTRAURBANO, URBANIZZATO E URBANIZZANDO (da previsioni di P.R.G.)
1. Superficie complessiva del territorio comunale =ha 1.422

2. Territorio agricolo (art.25)

a. terreni messi a coltura (seminativi, frutteti, vigneti, arboricoltura, colture orticole) =ha =
b. prati stabili di pianura — prato-pascoli — prati spontanei non lavorati =ha =
c. aree a prevalente copertura boscata.... =ha =
d. aCQUE € gretic.. cuvuereeeeeeeeeeeeeeeeeeretereer e reneeerenenes =ha =

tot ha 1.168 100%

3. Territorio urbanizzato (e aree a servizio del territorio urbanizzato) (capacitainsediativa prevista =7.126 abitanti)
A. US| PUBBLICI diP.R.G, all'interno dei perimetri delle aree urbanizzate e urbanizzate

1°) Attrezzature al servizio degli insediamenti residenziali (art. 21.1)

a) aree per listruzione dell’obbligo .........coeeeereerereeeereeeeeenee =ha 3,643,62 = %= 5405,09 mqxab.
b) aree per attrezzature diinteresse comune a livello di
QUArLIEre @ Urbano ...t =ha 3794,14 = %= 532581 mqxab.
) aree per spazi pubblici, parchi, giochi e Sport ........ccccceeveveerennee =ha #43213,37 = % = 20,0618,77 mqx ab.
d) aree per parcheggi pUbbLiCi ....ccoceueveveeeeececeeeeeeeete et =ha 5495,12 = %= 7697,18 mqgxab.
2424 _ 3847
tot ha 2625 = 100 %= 36.85 mq x ab.
2°) Attrezzature al servizio degli impianti produttivi (art. 21.2) =ha 9,25 =10481% g:lgllai insszﬂfarggﬁti ;?&T&?ﬂ"a

3°) Attrezzature al servizio degli insediamenti
direzionali e commerciali (art. 271.3) ceeeereveeeceeereeerereerenenne =ha = =  Y%della sup. coperta degli edifici

4°) Servizi sociali ed attrezzature di interesse generale (art. 22)
a) aree per listruzione dell’'obbligo ........coeeeveeececeeeeeeeee =ha = % = mq X ab.
b) aree per attrezzature sociali, sanitarie e ospedaliere:

1) interne ai perimetri dell’'urbanizzato =ha - = - %= - mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato =ha - = - %= - mq x ab.
) aree per parchi urbani e comprensoriali:
1) interne ai perimetri dell’'urbanizzato ........cccceeeeeeeveeerercerenenene. =ha - = - %= - mq X ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato ..........ccccceeeererereeereenne. =ha - = - %= - mq X ab.
d) aree per impianti e attrezzature speciali:
1) interne ai perimetri dell'urbanizzato =ha = % = mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato =ha = % = mq x ab.
tot ha = 100 %=|:| mq X ab.
5°) Totali:
1) TOEALE di 17 ettt bbb sene =ha 272,2426,25 = % = 381236,85 mqgxab.
2) TOLALE i 4° .ttt enerenenes =ha = % = mq X ab.
3) TOLALE di 1% 4 4% et snesens =ha 27,2426,25 = % = 3817236,85 mqxab.
4) Totale di A (174 2°+3°4 4% ettt =ha ﬁ%ﬁ =100 %= j:’;jg mq x ab.

B. USI PRIVATI diP.R.G. allinterno dei perimetri delle aree urbanizzate e urbanizzande

1) Residenze ed attivita compatibili (comprese le

aree libere marginali € INEErcluse) .......ceeveeeeerereveeeeeresesseenens =ha 12536 = % = 17592 Max ab.

2) Giardini @ PArChi PriVALI .........eeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeereeesesesesens =ha 567 = - %= 7,96 mq x ab.

3) Impianti produttivi: superficie complessiva...............ccuvereeerunene. =ha 87:83 = % = 123"25 mq x ab.

4) Attrezzature commerc., direzion., ricreazionali, ricettive private =ha = % = mq x ab.
. 21880 |_ _ 306,53

5) TotalediB (1+2+3+4) =ha 218,86 |~ 100 %= 30713 mq X ab.
25528 _ 357,65

C.TOTALE COMPLESSIVO A+B =ha 254,36 =| 356,96 mq X ab.
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IV. SINTESI DEGLI ELEMENTI STRUTTURALI DEL PIANO

1. Posti di lavoro nel secondario

a. posti di lavoro aggiuntivi previsti dal PRG nel secondario n. 700
b. totale dei posti di lavoro esistenti o previsti nel secondario n. 3200
C. aree attrezzate di nuovo impianto e/o di riordino (art. 26) ha 9,61

2. Capacita insediativa residenziale teorica (art.20)

I. Capacita insediativa teorica delle aree a destinazione residenziale in territorio urbano (agglomerati e nuclei),
escluse le aree residenziali ammesse in territorio agricolo, le case sparse e le residenze turistiche (art.20):

a. Immobili consolidati allo stato di fatto ha =P 6.304
b. Immobili soggetti a riuso abitativo restauro-conservative ha =P 118
c. aree di completamento ha 8448,51 =P 378248
d. aree diristrutturazione ha =P 45
e. aree diespansione ha 10,45 =P 411
tot ha 18,86 =P +£4387.126

Il. Capacita insediativa delle aree a destinazione turistica (art.82.3)

a. aree per attrezzature turistiche esistenti, confermate ha - =P -
b. aree per attrezzature turistiche previste ........ceeeceveceveeeeeeeeeeeeeresenennns ha - =P -
c. aree destinate a residenza stagionale esistenti, confermate ...................... ha - =P -
d. aree destinate a residenza stagionale aggiuntive ........cccccceveeeeeeennnene. ha - =P -
€. aree attrezzate a CamMPEGQGIO......currurireurersrresensesessssesssssssssssssssesssssssans ha - =P -
tot ha - =P -
Ill. Capacita insediativa in zone agricole .(RA — CASE SPATSE)......cceeueeerereeeereesesesesesesesesesesesens =P
V. Capacita insediativa in complesso: Totale di | + 11+ 1l + IV ...t =P | Z1387.126

3. Servizi sociali in insediamenti residenziali (art.21.1)

3. aree per Servizi SOCIali @SISEENLI ...ccveeeeeeeeeeeereececrceerereeereeeeeeeerereneresesenes ha = mq x ab

b, aree destinate a servizi per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi ha ) - . mq x ab

c. aree destinate a servizi per gli incrementi di popolazione previsti ................ ha = mq x ab
e ) ) _ 2728 | [38%7

d. aree per servizi sociali in complesso: totaledia+b+c=..eeeereennnnens ha 26,25 =|36,85| Max ab

4. Territorio da dotare di opere di urbanizzazione primaria

a. peril soddisfacimento di fabbisogni pregressi: -
1. completamento delle infrastrutture in aree gia investite da pro-

cesso urbanizzativo ma con incompleta dotazione di oo.uu. ..................... ha -
2. dotazione di oo.uu. primarie in aree gia investite da
processo urbanizzativo, ma totalmente prive di 0o.uu. .........ceeevereeerennenee. ha -
b. peresigenze future ha -
5. Principali interventi pubblici previsti dal PRG
a. aree soggette a piani per l'edilizia economica popolare (art.41) ................ ha -
1. gia formati e vigenti, da realizzare ........ceeeeeeeeeveeeeereeeeeeesenens ha -
2. daformare su aree individuate dal PRGC ... ha -
3. daformare su aree da iNdiVIdUAre ........ceeeeeeneeneeneeneesceessssssesesenens ha -

b. aree soggette a piani per impianti produttivi (art.42) ......ccceeeeeeereeeeverererreennns ha -



